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ATA DA 44ª (QUADRAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 06 (SEIS) DE AGOSTO DO 

ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA LUIZ 

GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES CASTRO, ALINE DO 

HOSPITAL, RAFAEL LACERDA, ANTENOR, RAPHAEL PESSOA, 

CRISTIANO, JOÃO MELIN, CARLOS ALBERTO, DR. PATRIARCA, 

IVONALDO LIMA, LÉO SALES, PASTOR NETO, MANOEL CORREIA, 

ROMUALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, JÚLIO CESAR E SILVANA. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. PELA 

ORDEM OS VEREADORES RAFAEL LACERDA, ROMUALDO E JOÃO 

MELIN SOLICITAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA OS SENHORES 

ANTÔNIO HELIO ARAÚJO, CRISTIAN DAVE E PASTOR MOISÉS NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 073, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - INSTITUCIONALIZA A ORQUESTRA 

SANFÔNICA E SUA ESTRUTURAÇÃO, CRIA A BOLSA-ORQUESTRA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 074, DE AUTORIA 
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DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO A CEDER A POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, DO IMÓVEL QUE INDICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 137, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - AUTORIZA O 

INGRESSO E PERMANÊNCIA DE PESSOAS COM TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISTA EM LOCAIS PÚBLICOS OU PRIVADOS, 

PORTANTO ALIMENTOS PARA CONSUMO PRÓPRIO, BEM COMO 

UTENSÍLIOS DE USO PESSOAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 138, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA POLÍTICA 

MUNICIPAL DE FOMENTO E APOIO AO PEQUENO E MÉDIO 

EMPREENDEDOR EM MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 139, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE O ENFRENTAMENTO À 

VIOLÊNCIA POLÍTICA DE GÊNERO E RAÇA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 175, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E 

DEFESA DA PROMOÇÃO DA EDUCAÇÃO INCLUSIVA À PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA, A SER REALIZADA ANUALMENTE, NA SEGUNDA 

SEMANA DO MÊS DE ABRIL. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 176, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA O 

PROGRAMA GRAVIDEZ SAUDÁVEL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 177, 
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DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE 

O ATENDIMENTO ESPECIALIZADO ÀS VÍTIMAS DE ACIDENTE 

VASCULAR CEREBRAL - AVC ISQUÊMICO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 178, 

DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE ESPAÇOS EXCLUSIVOS PARA MOTOTÁXISTAS, 

MOTORISTAS, CONDUTORES DE MOTO QUE ATUAM NO 

TRANSPORTES DE PASSAGEIROS POR APLICATIVOS E 

ENTREGADORES POR APLICATIVOS NOS MAIORES CORREDORES 

COMERCIAIS DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 179, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE O 

ESTATUTO MUNICIPAL DA PESSOA COM DOENÇAS RARAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 536 AO 

549/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES: ROMUALDO BEZERRA, 

DEMIR PEIXOTO, DR. PATRIARCA, ROBÉRIO SANTOS, CARLOS 

ALBERTO, SILVANA MACIEL, PASTOR NETO, INSPETOR MORAES, 

MANOEL CORREIA, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, ALINE 

DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, CAPITÃO MARTINS. O 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. O 

PRESIDENTE INFORMA A COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL, 

ONDE OS MEMBROS SERÃO OS VEREADORES RAPHAEL PESSOA, 
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JOERGENES CASTRO E CRISTIANO PARA ANALISAR O PROJETO 

DE LEI DE UTILIDADE PÚBLICA. NA SEQUÊNCIA O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO PEQUENO VEREADOR 

JEORGENES, SAÚDA TODOS OS PRESENTES. INFORMA QUE HOJE 

ÀS 15H SERÁ REALIZADA UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE A 

FIBROMIALGIA NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA. FALA SOBRE OS 

ALUNOS DA ESCOLA RAIMUNDO CÉLIO RODRIGUES QUE SE 

ENCONTRAM SEM TRANSPORTE ESCOLAR, O VEREADOR DIZ QUE 

TENTOU RESOLVER O PROBLEMA SEMANA PASSADA, MAS POR 

CONTA DA CONVENÇÃO NÃO TEVE ÊXITO E PEDE AJUDA AOS 

COLEGAS EDIS PARA SOLUCINAR A TAL DEMANDA. ABORDA 

TAMBÉM SOBRE OS CUIDADORES DAS ESCOLAS. FALA QUE A 

PREFEITURA DE MARACANAÚ FEZ UM PROCESSO SELETIVO, O 

QUAL INICIOU A CONVOCAÇÃO DOS APROVADOS MÊS PASSADO, 

PORÉM NÃO PODEM SER CONTRATADOS POR CONTA DO 

PERÍODO ELEITORAL. FALA QUE ESTÁ TENTANTO ARTICULAR COM 

A PROMOTORIA DO ESTADO DO CEARÁ E DEFENSORIA PÚBLICA 

PARA FAZER UM TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA PARA OS 

PROFISSIONAIS, JÁ QUE NÃO HAVERÁ NENHUMA INDICAÇÃO 

DIRETA, POIS HOUVE UM PROCESSO SELETIVO. FINALIZA 

DESTANCANDO A IMPORTÂNCIA DESSES CUIDADORES NAS 

ESCOLAS. A ÚLTIMA INSCRITA, VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, 

SAÚDA TODOS OS PRESENTES. FALA SOBRE A IMPORTÂNCIA DO 

AGOSTO LILÁS, UMA CAMPANHA NACIONAL QUE BUSCA 
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CONSCIENTIZAR E COMBATER À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER. A 

ESCOLHA DO MÊS SE DEU PELA SANÇÃO DA LEI MARIA DA PENHA, 

ASSINADA NO DIA 07 DE AGOSTO DE 2006. A CAMPANHA VISA 

SENSIBILIZAR E INFORMAR A POPULAÇÃO SOBRE A 

IDENTIFICAÇÃO DE SITUAÇÕES DE VIOLÊNCIA E CANAIS 

DISPONIVEIS PARA DENUNCIAS, COM INTUITO DE PROMOVER UMA 

REDE DE APOIO E PROTEÇÃO PARA AS VÍTIMAS. A VEREADORA 

REAFIRMA SEU COMPROMISSO COM O COMBATE E 

CONSCIENTIZAÇÃO PARA UMA SOCIEDADE MAIS JUSTA. 

RESSALTA A IMPORTÂNCIA DAS MEDIDAS DE PREVENÇÃO E 

SUPORTE, COMO O LIGUE 180, APLICATIVO DIREITOS HUMANOS E 

A OUVIDORIA NACIONAL DE DIREITOS HUMANOS. FINALIZA 

ENFATIZANDO O APOIO PELA CAUSA E A IMPORTÂNCIA DE 

LEVANTAR A BANDEIRA. NA SEQUÊNCIA PASSA PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE, O PRIMEIRO INSCRITO VEREADOR PASTOR NETO, 

SAÚDA TODOS OS PRESENTES. FALA SOBRE AS REVIRAVOLTAS 

NA POLÍTICA, DIZ QUE FOI ACUSADO ANTES DO RECESSO DE ESTÁ 

DIVULGANDO QUE O VEREADOR JÚLIO CÉSAR NÃO ERA 

OPOSIÇÃO, NO MOMENTO DISSE QUE NÃO SE PREOCUPOU COM 

O QUE FOI FALADO, PORÉM O TEMPO MOSTROU QUEM SÃO AS 

PESSOAS. NO SEU PRONUNCIAMENTO RELATA QUE UM HOMEM 

NÃO DEVE CONFIAR EM OUTRO, POIS A PIOR COISA É SER TRAÍDO 

POR UM AMIGO. FALA QUE TUDO VALE PELO PODER, ATÉ VIRAR 

AS COSTAS PARA O AMIGO E MUDAR DE POSICIONAMENTO. DIZ 

QUE QUANDO FOI PARA O PL PESSOAS PRÓXIMAS FALARAM QUE 
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NO PARTIDO NÃO TERIA CHANCE NENHUMA DE SER ELEITO. O 

EDIL AFIRMA QUE O IMPORTANTE É MANTER A COERÊNCIA E 

PRINCÍPIOS, AFIRMA QUE NÃO TEM AMBIÇÃO PELO PODER. DIZ 

QUE É LAMENTÁVEL O QUE ESTÁ VENDO, E RESSALTA QUE QUER 

SAIR DA CÂMARA COM A CABEÇA ERGUIDA E ANDAR PELOS 

CORREDORES COM A CONVICÇÃO DE TER SEGUIDO OS SEUS 

IDEAIS. FALA QUE MARACANAÚ DEVE SE LIBERTAR DA POLITICA 

PEQUENA E MESQUINHA DE PODER PELO PODER, DE QUEM VAI 

GANHAR, POIS UM DIA ISSO TUDO MUDA. FINALIZA DIZENDO QUE 

O SEU DESABAFO TEM UMA RAZÃO, MAS NÃO IRÁ ACUSAR 

NINGUÉM. O PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR RAPHAEL PESSOA, 

CUMPRIMENTA TODOS OS PRESENTES. RELATA COMO FOI O SEU 

PRIMEIRO ANO COMO VEREADOR EM 2017. DIZ QUE QUANDO 

CHEGOU POR INEXPERIÊNCIA E POR OUVIR FALAR ACABOU 

CRIANDO DIVERGÊNCIAS COM O EX PREFEITO E ATUAL 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR, E COM O DECORRER DO TEMPO FOI 

CONHECENDO O VEREADOR E PASSOU A DISCUTIR POLÍTICA 

PÚBLICA, MESMO EM LADOS OPOSTOS, DEFENDIA O QUE ERA 

MELHOR PARA A POPULAÇÃO. RESSALTA O RESPEITO QUE O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR SEMPRE MANTEVE. ENFATIZA A ALEGRIA 

DE TER O VEREADOR JULIO CÉSAR E O DEPUTADO ESTADUAL 

JULINHO UNINDO FORÇAS COM A GESTÃO PARA ENFRENTAR 

DESAFIOS E ABRAÇAR AS OPORTUNIDADES. O EDIL AGRADECE 

POR CADA ORIENTAÇÃO QUE RECEBEU DO REFERIDO VEREADOR 

E TAMBÉM AGRADECE AO PREFEITO ROBERTO PESSOA POR 
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CADA ENSINAMENTO, E PARABENIZA PELA CONDUÇÃO QUE VEM 

DESEMPENHANDO E A CRESCENTE EVOLUÇÃO DO MUNICÍPIO 

NOS ÚLTIMOS 4 ANOS. EM APARTE, O VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS DEMONSTRA ALEGRIA PELO PRONUNCIAMENTO DO 

EDIL. FALA QUE O VEREADOR PASTOR NETO JÁ FOI SITUAÇÃO E 

HOJE É OPOSIÇÃO O QUE CONFIRMA A INCOERÊNCIA. DIZ QUE SE 

SENTE À VONTADE E FELIZ PELA DECISÃO DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR. RELATA SITUAÇÕES ONDE O VEREADOR JÚLIO, MESMO 

SENDO OPOSIÇÃO, AJUDOU EM DETERMINADOS PROJETOS POR 

ENXERGAR O QUE ERA O MELHOR PARA O MUNICÍPIO. DIZ QUE O 

REFERIDO VEREADOR SÓ TEM A ACRESCENTAR E FORTALECER 

AINDA MAIS ESSA UNIÃO. FINALIZA PARABENIZANDO O VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA PELA FALA. O VEREADOR RAPHAEL PESSOA 

FINALIZA RESPONDENDO O VEREADOR PASTOR NETO QUE NADA 

VENCE O TRABALHO COM FÉ EM DEUS. O EDIL APROVEITA E 

REGISTRA SOLIDARIEDADE PELO INCÊNDIO DE GRANDE 

PROPORÇÃO QUE OCORREU NESTA MANHÃ NA EMPRESA SOFT 

PLUMA COM MAIS DE 200 COLABORADORES, INFORMA QUE 

NINGUÉM FICOU MACHUCADO, APENAS DANOS MATERIAIS. E POR 

FIM PARABENIZA A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL POR 

LEVANTAR A TEMÁTICA DO AGOSTO LILÁS - MÊS DE 

CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A 

MULHER. PELA ORDEM, A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL 

SAÚDA O DR. LEONARDO, DA SEFIN. O ÚLTIMO INSCRITO 

VEREADOR IVONALDO LIMA, CUMPRIMENTA TODOS OS 
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PRESENTES. INICIA AGRADECENDO A GESTÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL PELOS AVANÇOS EM COMPREENDER QUE AS 

PROPOSIÇÕES SÃO PARA O BENEFICIO DO POVO 

MARACANAUENSE. FALA SOBRE AS PRIORIDADES DE CADA 

DEMANDA. AGRADECE AO PREFEITO ROBERTO PESSOA, 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA RAIMUNDO E EX SECRETÁRIO 

DE INFRAESTRUTURA RAPHAEL PESSOA QUE NO PERÍODO QUE 

PASSOU NA SECRETARIA PONTUOU DETALHES E MELHORIAS 

PARA EXECUTAR AS DEMANDAS. FALA QUE NO INICIO DE 2021 

ESTEVE COM O SECRETÁRIO NA EPOCA, RAPHAEL PESSOA PARA 

TRATAR A RESPEITO DA REQUALIFICAÇÃO E URBANIZAÇÃO DA 

LAGOA DO MINGAU, ONDE FOI IDENTIFICADO VÁRIOS PROBLEMAS, 

E UM DELES QUE NENHUMA EMPRESA FINALIZAVA O PROJETO, 

SEMPRE ABANDONAVA POR CONTA DO ORÇAMENTO QUE ERA 

ANTIGO. FOI ABERTO UM NOVO PROCESSO LICITATÓRIO E ASSIM 

FOI INICIADO O PROJETO. O EDIL PARABENIZA ASSOCIAÇÃO DOS 

MORADORES DO CONJUNTO INDUSTRIAL POR SEMPRE COBRAR 

MELHORIAS PARA O BAIRRO. CITA A REQUALIFICAÇÃO E 

URBANIZAÇÃO JÁ FEITA NA PRAÇA DA AVENIDA DA PENETRAÇÃO, 

A LAGOA DO MINGAU ESTÁ SENDO LIMPA E TRATADA, RESSALTA 

OUTRAS DEMANDAS QUE FORAM ATENDIDAS. APROVEITA E 

AGRADECE TAMBÉM A SECRETÁRIA RUBIANA POR ATENDER OS 

PEDIDOS. OUTRO PONTO LEVANTADO FOI SOBRE A INSTALAÇÃO 

DE SEMÁFOROS COM TEMPO PARA PEDESTRES NO CONJUNTO 

INDUSTRIAL, CIDADE NOVA, PAJUÇARA - NA AVENIDA MENDEL 
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STEINBRUCH - EM FRENTE AO SUPERMERCADO ASSAI, NO BANCO 

DA CAIXA ECONÔMICA E NA IGREJA EM FRENTE A HIDRACOR POIS 

SÃO PONTOS QUE NECESSITAM COM URGÊNCIA PELO TRAFEGO 

DE CARROS E PEDESTRES. FALA QUE JÁ SE REUNIU COM O 

DEPUTADO FIRMO CAMURÇA E O PRESIDENTE DO DETRAN COM 

INTUITO DE RESOLVER O PROBLEMA. FALA SOBRE OS ALUNOS DA 

ESCOLA CÉLIO RODRIGUES EM PACATUBA, SÃO 150 ALUNOS QUE 

CURSAM NÍVEL TÉCNICO, DIZ QUE NO INICIO DO SEMESTRE 

PASSADO OS ALUNOS FORAM SURPREENDIDOS PELO CORTE DO 

ÔNIBUS ESCOLAR FORNECIDO PELA PREFEITURA DE PACATUBA. 

APÓS VÁRIAS DISCUSSÕES O ÔNIBUS ESCOLAR VOLTOU, MAS 

SENDO FORNECIDO PELA PREFEITURA DE MARACANAÚ, MAS 

AGORA NO INICIO DO SEGUNDO SEMESTRE FOI NOVAMENTE 

SUSPENSO E AS OUTRAS LINHAS POR CONTA DO PROGRAMA DO 

GOVERNO VAI E VEM NÃO ACEITAM A CARTEIRINHA DE 

ESTUDANTE NO TRAJETO MARACANAÚ/PACATUBA E O EDIL PEDE 

QUE ISSO SEJA RESOLVIDO DA MELHOR FORMA POSSIVEL. O 

VEREADOR INFORMA QUE A ASSEMBLEIA ESTÁ DISCUTIDO HOJE 

SOBRE A FIBROMIALGIA, A RESPEITO DE RECONHECÊ-LA COMO 

DEFICIÊNCIA. FALA QUE APRESENTOU NESTA CASA UM PROJETO 

DE LEI QUE SOLICITAVA QUE FIBROMIALGIA FOSSE RECONHECIDA 

COMO DEFICIÊNCIA E DIZ SOBRE O MUNICIPIO ESTÁ A FRENTE E 

SERVIR COMO MODELO PARA OS DEMAIS MUNICIPIOS. FALA QUE 

O PREFEITO SANCIONOU A LEI Nº 3.455, DE 09 DE OUTUBRO DE 

2023, ORIUNDA DO PROJETO DE LEI Nº269/2023 DE AUTORIA DO 
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VEREADOR IVONALDO LIMA QUE DISPÕE SOBRE ATENDIMENTO 

PREFERENCIAL PARA PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM 

FIBROMIALGIA NA CIDADE DE MARACANAÚ. RESSALTA A 

IMPORTÂNCIA DE OLHAR PARA AS PESSOAS QUE SOFREM COM A 

FIBROMIALGIA. PELA ORDEM, O VEREADOR JÚLIO CESAR FALA 

QUE IRÁ SE REUNIR COM PAIS E RESPONSÁVEIS PELOS ALUNOS 

DA ESCOLA PROFISSIONALIZANTE PARA RESOLVER JUNTO COM A 

PREFEITURA ESSA SITUAÇÃO. AGRADECE A INTERVENÇÃO DOS 

COLEGAS VEREADORES E EXPLICA A DECISÃO TOMADA NOS 

ÚTIMOS DIAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELO VEREADOR IVONALDO LIMA. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ANUNCIA A ORDEM DO DIA, NÃO 

TENDO O QUÓRUM SUFICIENTE O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA A ORDEM DO DIA DA 

PRÓXIMA SESSÃO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

07 (SETE) DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA.  
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